G Ap NOZ MéBoSoc APNOS — Tpoto¢ KoL Spopog

MAOHMATIKA 2T -TMNPOTYNA ZXOAEIA
2.3. ®YANO E=AZIKHZHZ

MaOnpa 2° — Mpagelg Duotkwv ApLlOpwv

e MNpdoBeon kat Adpaipeon puokwv aplOuwv
e MoAAanAaolacpog Kot AUVAHELS PUCLKWV apLlOpwv
e Napaotaoelg & Npotepatotnta twv Npdewv

AZKHZEIZ

1. No CUUTIANPWOELS TO KEVO OTIC TAPAKATW TIPOTACELG:

) HOWOMTA X + F = B+ @ AEYETULrirrrreerrreeerseeessssssesseessssesssssessssssssssssessssssssssssessssaseees

ii) Hwmraa + f +y =a + (f +y) = (a + B) + y Aéyetan

iii) 0 aplBpog mov mpootiBetar oe  aplBuda  kat  Slvet  aBpowopa @

2. No CUPUTTANPWOELS TA KEVA

i) 52-[..]= 5200 iv) 12 - [..] = 12.000
i) 37- [...] = 370 v) 75- [..] = 750
iii) 490 - [...] = 4.900.000 vi) 910 - [...] = 91.000.000
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ﬁ Ap NOZ 2.3. @VAAo EExoknone — TTpxEelg Pvotkv

3. Na cuPUTANPWOELS TA KEVA HE TOUG KATAAANAOUGS aplBuols, woTe va TipokVPOUV 0woTda

aBpolopata:
@) []578 B) 7[]6
+74[]5 +83[]
13043 020
4. Na CUUTIANPWOELS TA KEVA [LE TOUG KATAAANAOUG aplOpos, WoTe va TTPOKVPOUV OWOTES
TpaeLs:
a) [].4]] 8 By 6[].6 3[] Y) 8[]4
+ 79[] - 2.9[]5 x 78
6.[]161 [17.6809 1592
+ 5768

5. Na avtiotolyioels kabe ypauun g 11 otNAng pe éva amd To ATMOTEAECHATA TNG 2715

oTNANG.
>THAH A THAH B
1. 1+2+3+4 A 14
2. 14+243-4 B. 24
3. 1-2+3-4 T. 10
4. 1-2-3-4 A. 15
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' APNOZ

6. Na emAEEeLg T owoTn amavtnon:

2.3. @VAAo EExoknone — TTpxEelg Pvotkv

e To amotéAeopa g mpagng 157 + 33 elvau

i. 190

ii. 200 iii. 180

e To amotéAeopa TG mpagng 122 + 25 + 78 eivau:

i. 200

ii. 250 iii. 225

e To amotédeopa g mpadng 785 — 323 elvau:

i. 462

ii. 458 iii. 562

e To amotéAeopa TG mpagng 7.321 — 4.595 eivau:

. .72

7. Nayivouv oL tpagels:

a) 93 +61 + 22

8. Nayivouv oL tpagels:

a) 444 — 28

9. Nayivouv oL tpagels:
a) 5778

10. Not KAVELS TIG TIPAEELG:
a) 127 — 68 + 47
b) 127 — 68 — 47

¢) 127 — (68 — 47)

ii. 2.627 iii. 2.726

b) 1.345 + 678 c) 18.871 + 309 + 85

b) 5.726 — 2.567 c) 83.401 — 3.075

b) 823 - 64 c) 1.856 - 905

d) 127 — (68 + 48)

e) 788 — 546 + 208 — 78 — 123

11. Na kavelg pe 80o tpomovug tig pagetg: A = 504 + 41 + 55

12. Na kAvelg pe V0 TPOTOUS TIG TIPAEELG:

a) 509 — 45 — 51

b) 967 — 95 — 86
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G APNOL 2.3. ®VAAo EExoknong — TTpiEelg Pvokv

13. Na kavelg T Tpagels:

a) 602 —189 — 274 4+ 65 b) 915 — 706 + 224 — 77

14. Nt UTTOAOYI{OELG TO TIAPAKATW YIVOUEVA XPT|CLUOTIOLWVTAG TNV ETUEPLOTIKT BLOTNTA:
a) 3-(10-8) ) 5-(11+9)
b) 4-(15—-1) d)70-(1+3)

15. Not KAVELS TIG TTAPAKATW TPAEELS XPTOLUOTIOLWVTAG TO AVTIOTPOPO TNG ETIUEPLOTIKNG

Lo TOC:
a)4-8+4-2 c) 81-4+81-6
b)3-26+3-74 d)7-8+8-3

16. Na BpeBovv ta amoteAdéopata pe tn BonOela TG EMUEPLOTIKNG LOLOTNTAG:

a) 604 -101 b) 5.318 - 98 c) 353 -54 +353-46

17. Na ylvouv ol TpAageLs:
a) 91 +32+ 26 c) 19.371 + 209 + 56
b) 1.225 + 875

18. Na ylvouv oL TpaeLs:
a) 144 — 15 c) 87.303 — 5.075
b) 7.526 — 6.167

19. No eKTEAEOELS TIG TIAPAKATW TIPAEELG:
a) 45 + (22 +8) c) (44 —35) +4-12
b) 234 + (243 — 34) + 202 d)32—-(2-3+22-2-14)

20. Na vTtoAoY(oELg TA TAPAKAT® YLVOUEVA XPNOLLOTIOLWVTOG TNV EMUEPLOTIKN WSOt T
a) 9-(10 —6) c) 5-(21+4+9)
b) 8- (18 —2) d)80-(1+5)
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G APNOL 2.3. ®VAAo EExoknong — TTpiEelg Pvokv

21. Na UTIOAOYIOEIS TISC TOPAKATW TPAEEIS XPNOLLOTIOLWVTAS TO aAVTIOTPO@O NG
ETUEPLOTIKNG LBLOTNTAG:
a) 10-7+10-3 c) 90-3+90-7
b) 5354+ 5-65 d7-12+12-3

22. Na vTtoA0Y(OELS TA TTAPAKAT® YLVOUEVA, XPTOLLOTIOLWVTOAG TNV ETUEPLOTIKN ISLOTNTA:
a) 3-14 c) 55-12
b) 7-11 d) 12-101
23. Na Bpelg v TIun KaBepiog amd TI§ TapacTAoELS:
a) A=83+22—-(3-15+5) +12
b) B=45+22-(97—-3-12)-(3-4-3) - 12
c)  =(18-6-3)-2021+(2-40—4-20)- 2024

d)A=39-9-3+424-2—-[2-3-4—(34+4+5)]

24. Na eKTEAEDELG TIG TIAPAKATW TIPAEELS:
e) A=37-101 g) I'=53-99
f) B=78-111 h) A = 45-199

25. Me 010 aTtd T TTUPAKATW L6OVTAL TO TETPAYWVO TOU 5; Nat KUKAWOELS TN WO TI) ATTAVTINOT).
a)5-5-5=753 c) 5-5-5-5=5*
b) 5-5 =52

26. Me oL0 AT TA TTAPAKATW ooV TAL 0 KUB0G Tou 5; Not KUKAWGCELS TN 0WOTIH) ATTAVTNOT).
a)5-5-5=753 c) 5-5-5-5=5*%
b) 5-5 =52

27. I[lowa amo TI§ TP AKATW SUVANELG LGOUTAL [LE TO YIVOUEVO 4 -4 - 4 - 4 - 4;

a) 42 b) 54 c) 45

28. Na Bpetg to amotéAeopa tng Tapdotaong 7 - 104 + 3-10% + 9:
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G APNOL 2.3. ®VAAo EExoknong — TTpiEelg Pvokv

29. Na Bpetg v T g mapdotaong 32 + 23 + 31

30. I[Towa SVvaun tov 10 eivatl o apOudg 10.000.000; Na KUKAWGELS TN OWOTH ATTAVTHOT).
a) 106 b) 107 c) 108

31. Na UTOAOYIOEIS TIG TOPOKATW OPLOUNTIKEG TAPACTACEL KOL VO OUYKPIVETE T
amoteAéopata. T mapatnpelg;
a) 42 +6% kar (4+6)* c) 3* — 2% kau (3 —2)*
b) 52 + 3% kar (5 +3)3 d) 42-6% kau (4-6)?

32. Na KAVELS TIG TTPAEELG:

a) 7+ (2-5+5)%-102 b) 33 — 5% + (6 — 2%)?

33. Na Kavelg Tig Tpagels:
a) 3+5-5%4 3% —8-1202
b) 5+6-2%-(3+2%)° -6 +10° — 0271
) 5-5-54+5- (52 —3-4) +5* —43

34. Na ypaWelS pe tn Hope1 Hiag SUvaung Ta yIVOEVQ:
a) 2-2-2-2-2-2-2-2-2 c) 8-8-8-9-9-9-9-7-7-7

b) 6-6-6-6-4-4-4-4 d) 5-6-5-5-6-5-6

35. Na uTtoAoY(oEL§ TIG TP ACTACELG:

aA)A=2°-6-2 b) B=2*(6—-5)2+5-32 ) I'=7%-4+(4*>-5-3)%

36. Na ypayeig mota Suvapun tou 10 eivat ot aptBuoi 100.000 xar 1.000.000;

37. Na yivouv oL pageLg:
a. 3:524+23— (44 2)? c. (13—-2)% +5-32
b. 3% +3% +23 +2¢
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G Ap NOZ 2.3. VAo EEXoknonG — TTpXEELC PVOLKWV

38. Na ylvouv oL tpacteLc:
a. 32+5-(22-2%)—-(3-22-6)
b. 33-(9—2%)—23 (12 — 32)
c. (2°—-2%2-3)-2—-(10>—-8%2-6%)—33

d. (32-51)%2-3-(9-23)+2%-32—-(2-3)°

39. Na UTtoAOYLOELG TNV TN TG akOAouBng mapaotacng:
5+2°+(3:2)°-3-6+4-6:2

40. Av x = 2 Kat y = 4, va. BPeLC TNV apOUNTIKA T TS Tapdotaonc K=(x+y)2-x’-y*-2-x-y

41. Not UTTOAOYIOELG TIC TOPAOTACELG TTOU atkoAouBoUv:

K=(6+2%-(5%-3%-(7+4) A= (4%>-3%)%+(8%-7-3%+1)3°-7-23

TN GUVEXELXL VoL UTIOAOYIOETE TNV Ttapdotacn: M = K +2.000 - A - 28 - 1.821°

42. Na unohoyioelg tnv mapdotacn: A=4+2 -5—-324+2-(15-3 -4)3
43.No urtoloyioelg tnv napdotaon: 7= (42 —32)2 4+ (82 -7 -324+1)3

44. Na urtohoyioelc T mapdotaocn: € = (102 —25:23) -5+ (4 -32 — 5 - 7)2022

Ermpédela: Topéag Mabnupatikwy

JoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 protypa@arnos.gr www.arnos.gr
7




